

## 要求加設指示牌限制長車及重型車輛進入第三街

### 背景：

西營盤的東邊街和西邊街以道路狹窄、陡斜，容易發生意外為人所熟悉。兩條道路周不時有長車及重型車輛途經，而每當該類車輛轉入內街均會險象橫生，很容易危及市民性命。

過去本人辦事處經常接獲投訴有關長車及重型車輛沒有理會設於高街的車輛長度限制指示牌，違例左轉進入東邊街的個案，往往轉介投訴後一段時間後違例事件會再次發生。第三街過去亦曾多次出現過長車及重型車輛錯誤駛入第三街而導致無法轉彎，需由交通警察封路再原路折返的事件。

交通意外頻生除了因為部份司機駕駛失誤之外，與區內交通規劃是否完善，部門人員執法是否嚴密亦有極大的關聯，建議有關部門應盡快於西營盤第三街加設限制長車及重型車輛駛入指示牌，以及在上述地段嚴格執法，杜絕意外發生。

### 問題：

1. 請有關部門列出過去一年，就投訴有關車輛違反交通指示違例進入東邊街的投訴個案數字。
2. 六月底和七月中分別曾有城巴有限公司車輛兩次錯誤駛入第三街而導致無法轉彎事件，為何有關巴士沒有按既定路線行駛，而在內街左穿右插？

### 建議：

1. 建議有關部門盡快於第三街加設限制長車和重型車輛進入限制指示牌。
2. 建議有關部門在西邊街加設道路監控鏡頭，以便監察車輛行駛和違例事件。

李志恒

2012 年 7 月

(秘書處於 2012 年 7 月 17 日收到)

附圖：巴士駛入第三街後無法轉彎而導致交通擠塞



註：圖 1 的照片攝於 2012 年 6 月 27 日。

圖 2 至圖 4 的照片攝於 2012 年 7 月 17 日。